
Referat fra møte i Leksvik menighetsråd torsdag 3. september kl. 19:00 på 

forsamlingshuset. 

 

Tilstede: Elise Tetlimo, Line Marie Rosvold Fjeldahl,  Knut Øystein Landsem,  Ola Gunnar 

Hjellup, Verena Grønning, Berit Selseth Ramdal, Cato Engebretsen og Paul Andreas 

Johansen. Roger Arntsen deltok før saklisten ble behandlet. 

 

Før en tok fatt på behandlingen av sakslisten ble det foretatt en presentasjonsrunde  da 

dette var første menighetsrådsmøte for vår nye sogneprest Cato Engebretsen. Deretter ble 

det servert mat fra Krobrua og kake laget av Ann-Kristin. Det ble tatt avskjed med kirketjener 

Roger Arntsen med mange hyggelige ord, blomster og gave (spade med passende 

inskripsjon) . Så ble Cato ønsket velkommen med en gave bestående av lys, kopper og pins. 

 

Sak 46/20 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes 

 

Sak 47/20 Gjennomgang av post og referatsaker 

- Haldis Marie og Leif Gravens stiftelse. Auksjon avholdes 26. september. 

Menighetsrådet har ikke fått noen henvendelse om hva vi kan bidra med i den 

forbindelse. Det har vært dugnad på rydding på den ene hytta. Det ble foreslått å 

holde traktoren som tilhører gården unna auksjonen. 

- Oppfølgingsmøte etter bispevisitas desember 2018 avholdes 29. september kl. 

18-20 i Rissa kirke. Elise sender ut dokumenter i forb. med visitasen. Samkjøring 

fra kommunehuset kl. 17. 

- Fest for 50-årskonfirmantene 25. oktober, påmelding innen 9. oktober. Kari har 

sendt ut invitasjon. Line har ansvaret for denne festen. 

- Elise har tatt kontakt med leder i Stranda menighetsråd ang. avskjedsgave til 

Verena. 

- Årets konfirmasjon er vel gjennomført med de begrensninger smittevernreglene 

tilsier. 

- Særutskriften vedr. medlemmer i Haldis Marie og Leif Gravens stiftelse blir 

signert. 

- Konfirmasjonsleir gjennomføres 11. - 13. september. 38 konfirmanter. 

- Det er innmeldt flere dåpsbarn i høst. 

Sak 48/20 utgår 

 

Sak 49/20 Søknad om økonomisk støtte til utdanning høst 2020 



Diakoniarbeider Ann-Kristin Eidsvåg har sendt søknad til Leksvik og Stranda menighetsråd 

om økonomisk støtte i studiepermisjon i oktober. Leksvik menighetsråd tar ikke stilling til om 

slik støtte skal gis da en mener at dette er en sak mellom arbeidsgiver og arbeidstaker.  

Vedtak: Leksvik menighetsråd henstiller til fellesrådet om å ta opp denne saken til 

behandling. Line lager særutskrift som sendes fellesrådet. 

 

Sak 50/20 Takkoffer i jubileumsgudstjenesten 

Liste over takkoffer, unntatt jubileumsgudstjenesten, er satt opp fram til og med 1. 

november. Forslag til gudstjenesteliste fram til påsken 2021 bør legges fram for godkjenning  

på neste møte i menighetsrådet. Liste over takkoffer settes opp samtidig. 

Vedtak: Takkoffer i jubileumsgudstjenesten går til menighetens barne- og ungdomsarbeid. 

 

Sak 51/20 Middag for inviterte gjester. 

Den 20. september markeres jubileet til Leksvik kirke for inviterte gjester De som melder seg 

på får plass i gudstjenesten, kirkekaffe og middag. 

Vedtak: Det serveres sodd (fra Inderøy Slakteri) med is og evt. tårnkake til dessert. 

Ingefærøl, vann og lightbrus til drikke. Antall gjester må være klart innen torsd. 10 

september pga. matbestilling. Berit og Paul møtes torsdag 10. for planlegging. 

 

Paul (ref.) 


